Eéétaon: MaOnpoatikfy Avdioon

EGNIKO METXZOBIO
Ko I'poppikfy Aleppa MOAYTEXNEIO
defpoviprog 2022 Zyoh) IoMtikor Mnyovikov
Addokovteg:

B. I'pnyop1&dng
K. ITavAorodAov
I'. Mawvovcdkng

Adprerx e€étaong: 1 opa kot 30 Aemtd

Inpeioon. [o va eEetaoteite emToyng oto pdOnpa Oa tpénel va eEacpalricete 2 povadeg e ke pio
oo T1G OVO EVOTNTES TOL HAONHATOS KO 5 Hovddeg 6oVoMKA.

Evotnta Madnpatiking Avadioeng

Oéna 1.
(i) Aivovtan dvo akorovbieg (an)nen+ kot (by)pen+ TOL KawonoobV a, + b, — 0. Eivon tote 1
(an)nen+ ovykAivovow; Artioloyfiote Ty ardvtnoi cog. (0,3 p.)

(i) E&etdote T1g oepég
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Oépa 2. Aiveton 1 akoAoLOIA (A, )pen+ TOL 0pileTan avadpopikd wg eENg:
1 1

aL =5 ns1 = 5 5.a,—1, neN*

(i) Aeitte pe emaynyf 0T 3 < ap < 1ywkade n € N*. (0,6 p.)
(il) Aei€te 0T1 1 (ap)nen+ eivon adéovoa. (0,6 p.)

(iii) E&nyeiote yioti n akoAovdia (ay, )nen+ 6OYKAIVEL Ko var vroloyicete to O6p1o tne. (0,5 p.)

Otpa 3.
(i) Na dwoete to avantoypa tng oovdptnons f : R — R : f(z) = e” oe dvvapooepd kévtpoo 0
kaBag kot To toAvavopo Taylor P3f 0 me f t&éng3o0t100. (0,4 p.)

(i1) Noa amodeiéete O0T1
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(iii)) Na vroloyiotei TO AOPIGTO OAOKAT PO
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Evotnrta Ipappnxng Alyeppog

Oéna 1.
(1) Noa vroroyicete évav avtiotTpéyipo ntivaka P o onoiog diaywvonolei Tov mivoko
-1 —-12 6
A=10 7T —4]. (Ap)
0o 12 -7

(i1)) No arodeifete 0T 0 mivakag A 1Kavonolei TN Gyéo
A2021 + A2020 —A=1. (1 p.)

Znpeioon. Aev yperdleton va vroloyicete Tov avticTpo@o Tov P.

Oéna 2.
(1) Aivovton Ta SIWOGHATO
1 4 7
21, a+2|, 8
3 6 3a

700 R3 6rmov @ € R. T 01e¢ TIHES TNG TAPAPETPOL @ TA TUPATAV®D SIAVOGHOTA EivaL YPUHPTKA
aveEaptnta; (0,5 p.)
(i) Afveton To COCTHHA YPUUHIKOV EEIGOGEDY PE AYVAOTOVS T,Y,2:
r+y—z=1
x+k-y+32=2
20 +3y+k-z2=3
omov k € R. N moteg TipéG TG TApApETPOL K TO MO TAV® GOCTNHA:
(o) Eivon addvato; (0,3 p.)

(B) Exer poévo pio Moo ko wora givan aotiy; (0,5 )
(Y) ‘Eyetr dmerpeg Adoeig ko nowx givon ) poper tovg; (0,5 p.)

Oépa 3. Aivovton or Kapreowavég oovtetaypéreg tpiov onpeiov too yodpov, A = (0,1,1), B = (1,0, 2)
kou I' = (0,0,4).
(1) Na Ppebei n adyePpixi eEicwon Tov emmédov nov diEpyetal and Ta Tpio avtd onpeio. (0,5 p.)

(i1) No Bpebei éva kdBeto didvoopa Tov emmédov. (0,2 p.)

(iii)) No Ppebei n dravvopatiki eEicoon pog evbeiag, 1 oroin digpyeton and to onpeio A kKo Keiton
070 o Thvw exinedo. (0,5 p.)




